



Zulme sessiz kalan Zalimle ortaktır

Gaziantep'te İsrail'in idam kararlarına ve Mescid-i Aksa'nın kapatılmasına karşı tepki göstermek amacıyla araç konvoyu oluşturularak basın açıklaması düzenlendi.

Eski Şehitkamil Belediyesi Binası önünde toplanıp namaz kıldıktan sonra Millet Camii'ne gelen grup burada basın açıklaması düzenledi. Programa katılan tüm Sivil Toplum Örgütleri tarafından yapılan ortak açıklamada, "Bugün burada susmak için değil, haykırmak için toplandık. Çünkü bugün Filistin'de yaşananlar sıradan bir siyasi gerilim değil; açık bir zulüm, açık bir hak ihlali ve insanlığın gözleri önünde işlenen büyük bir adaletsizliktir." Denildi.



ALPASLAN GROUP üreticilerin gözdesi oldu

Gaziantep'te düzenlenen 16. GAPTARIM Fuarı'na Alpaslan Group damga vurdu. Fuarda Landini ve Erkunt Traktör markalarıyla stant açan Alpaslan Group, fuara özel indirim kampanyaları, uygun ödeme koşulları ile çiftçilerin gözdesi oldu.

Orta Doğu Fuar Merkezi'nde 1-4 Nisan tarihleri arasında 16. Tarım, Tarım Teknolojileri ve Hayvancılık Fuarı (GAPTARIM) gerçekleştirildi. Yaklaşık 200 firmanın ve binlerce ürünün sergilendiği fuara Alpaslan Group ilgi odağı oldu



ALPASLAN GROUP STANTLARINA YOĞUN İLĞİ

Alpaslan Group Yönetim Kurulu Başkanı Mesut Alpaslan, GAPTARIM Fuarına her yıl olduğu gibi bu yılda Landini ve Erkunt Traktör markaları ile katılım sağladıklarını söyledi. Fuarın ilk gününden itibaren katılımcıların yoğun ilgisiyle karşılaştıklarını kaydeden Alpaslan, stantlarını ziyaret eden tüm ziyaretçilerin ürünleri büyük bir ilgiyle incelediğini, fuara özel olarak hazırlanan kampanya hakkında bilgi aldıklarını söyledi.



Baklava Projesi tartışmasına Başkan Yılmaz nokta koydu

Şehitkamil Belediyesi, sosyal sorumluluk ve yerel kalkınmayı bir araya getiren "Baklava Projesi"ni hayata geçirdi. Projenin kısa bir süre içerisinde ilgi görmesiyle birlikte satışlarda büyük artış yaşandı. Vatandaşlar tarafından olumlu dönüş alan proje, siyasette ise eleştirilere neden oldu. Şehitkamil Belediye Başkanı Umur Yılmaz, hayata geçirilen uygun fiyatlı baklava satış projesine yönelik eleştirilere yanıt verdi. Yılmaz, elde edilen gelirle her ay bir şehit ailesine ev alacaklarını açıkladı.



GAZİANTEP 'İLKESEL DURUŞ'

Referans

30. yıl

ISSN 2148-6985
9 772148 608004

06 NISAN 2026 PAZARTESİ / FİYAT: 1.5 TL / SAYI: 8970

www.referansgazetesi.com.tr

haber@referansgazetesi.com.tr



302 öğrenci aynı anda Kuran-ı Kerim'i hatim etti

Gaziantep'te 302 öğrenci aynı anda Kur'an-ı Kerim'i hatim ederek şehitler ve Gazze'de İsrail'in saldırıları sonucu hayatını kaybeden Filistinliler için dua okudu.



BİLGİN GROUP'TAN GÖVDE GÖSTERİSİ

Gaziantep'te düzenlenen 16. GAPTARIM Fuarı, tarım dünyasının devlerini ağırladı. Bilgin Group, teknoloji odaklı tarım araçları, çiftçinin ihtiyaçlarını önceleyen üretici dostu ödeme koşulları ile fuarın odak noktası oldu.



ZİYARETÇİLERDEN TAM NOT

Yaklaşık 200 firmanın katılımıyla gerçekleşen fuar, on binlerce ziyaretçiyi ağırladı. Fuarın en çok dikkat çeken ve ziyaret edilen standı ise New Holland'ın son teknoloji ürünlerinin sergilendiği Bilgin Group standı oldu. Bölge çiftçisinin en önemli stratejik ortağı haline gelen Bilgin Group, tarımda verimliliği artıracak inovatif traktör modelleri ve modern tarım ekipmanları ile ziyaretçilerden tam not aldı.

KARATAŞ'TAN ADLİYEDE KIRLI ELLER TEMİZLENİYOR KARARLI ADIM

Gaziantep Cumhuriyet Başsavcısı İsmail Karataş'ın talimatıyla Gaziantep'te adliye yapıldığı tespit edilen şahıslara yönelik rüşvet ve uyuşturucu operasyonunda aralarında savcı, avukat, polis, katip ve adliye çalışanlarının olduğu 16 şüpheli gözaltına alındı.

ADALET BAKANLIĞI KIRLI ELLERİ İÇERİDEN TEMİZLİYOR

KARATAŞ'TAN TARİHİ TEMİZLİK! ADLİYEDEKİ ÇETEYİ DAĞITTI

BAŞSAVCI KARATAŞ ADALETTE KARARLILIĞI GÖSTERDİ

SORUŞTURMA DERİNLEŞTİRİLDİ, HSK'YA BİLGİ VERİLDİ

Şüphelilere yönelik soruşturmanın ardından İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin desteğiyle operasyon başlatıldı. Savcılık talimatıyla yapılan operasyon sonucunda aralarında 1 Cumhuriyet savcısı, 2 avukat, 2 zabıt katibi, 5 adliye personeli ile 6 sivil vatandaşın bulunduğu toplam 16 kişi gözaltına alındı. Yakalanan şüpheliler hakkında uyuşturucu ticareti, rüşvet, nüfuz ticareti ve soruşturmanın gizliliğini ihlal suçlamalarıyla işlem başlatıldı.

Gaziantep Cumhuriyet Başsavcılığı, Gaziantep Adliyesi'nde 'rüşvet' ve 'uyuşturucu' suçlarıyla yapıldığı tespit edilen şahıslara yönelik geniş çaplı soruşturma başlattı. Soruşturma çerçevesinde, şüphelilerden zabıt katibi H.İ.U. teknik ve fiziki takibe alındı. Yapılan teknik ve fiziki takip ile şüphelinin telefonundaki dijital incelemeler sonucunda adliye içi ve dışından farklı kişilerin suçta dahil olduğu belirlendi.

59 milyonluk dolandırıcılığın şüphelisi tutuklandı



Gaziantep'in Nizip ilçesinde çok sayıda kişiyi toplam 59 milyon 985 bin TL dolandırdığı iddia edilen şüpheli şahıs, yakalandıktan sonra sevk edildiği adli makamlarca tutuklandı.



İşçi servisi ile otomobil çarpıştı

Gaziantep'te işçi servisi ile otomobilin çarpışması sonucu 7 kişi yaralandı. Kaza ile ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi.

2 bin 280 şahıs yakalandı



Gaziantep'te jandarma ekiplerince son bir ayda yapılan combined operasyonlarında çeşitli suçlardan aranan 2 bin 280 şahıs yakalandı. Adli makamlara sevk edilen şahıslardan 179'u tutuklandı.

fermanoğlu inşaat

EXCLUSIVE

444 29 40

Bilgin Group'tan fuarda gövde gösterisi

Gaziantep'te düzenlenen 16.GAPTARIM Fuarı, tarım dünyasının devlerini ağırladı. Dev organizasyona New Holland standı ile Bilgin Group yerini aldı. Bilgin Group, teknoloji odaklı tarım araçları, çiftçinin ihtiyaçlarını önceleyen üretici dostu ödeme koşulları ile fuarın odak noktası oldu.

Tarım sektörü paydaşları, Ortadoğu Fuar Merkezi'nde (OFM) düzenlenen 16. Tarım, Tarım Teknolojileri ve Hayvancılık Fuarı'nda (GAPTARIM) buluştu. Tarım ve Orman Bakanlığı başta olmak üzere Gaziantep Sanayi Odası, Ticaret Borsası ve Ziraat Odaları Birliği işbirliğinde 1-4 Nisan tarihleri arasında kapılarını açan fuar, tarım sektöründe son teknoloji ürünlerinin kalbinin attığı nokta oldu.



BİLGİN GROUP STANDI ZİYARETÇİ AKININA UĞRADI

Yaklaşık 200 firmanın katılımıyla gerçekleşen fuar, on binlerce ziyaretçiyi ağırladı. Fuarın en çok dikkat çeken ve ziyaret edilen standı ise New Holland'ın son teknoloji

ürünlerinin sergilendiği Bilgin Group standı oldu.

ZİYARETÇİLERDEN TAM NOT ALDI
Bölge çiftçisinin en önemli stratejik ortağı haline gelen Bilgin Group, tarımda verimliliği artıracak inovatif traktör modelleri ve modern tarım ekipmanları ile ziyaretçilerden tam not aldı.

TARIMIN GELECEĞİNİ BUGÜNDEN ÇİFTÇİLERLE BULUŞTURUYORUZ

Bilgin Group Onursal Başkanı Sadettin Bilgin, 4 gün süren fuar boyunca açmış oldukları New Holland standına gösterilen yoğun ilgiden duydukları memnuniyeti dile getirdi. Bilgin, tarımın geleceğini bugünden çiftçilerle buluşturduklarını söyledi.

BİLGİN TEŞEKKÜR ETTİ

Bilgin Group Onursal Başkanı Sadettin Bilgin, GAPTARIM Fuarının önemine dikkat çekti, katılımcılara teşekkür etti. Bilgin, "1-4 Nisan tarihleri arasında OFM'de gerçekleşen 16. Tarım, Tarım Teknolojileri ve Hayvancılık Fuarı'nda yerimizi aldı. Bilgin Group farkıyla açmış olduğumuz New Holland standımız adeta ziyaretçi akınına uğradı."



ÇİFTÇİNİN ARKASINDA BİLGİN GROUP GÜVENCESİ VAR

Bilgin Group'un, tarım sektöründe satış rekorlarına imza attığının da altını çizen Bilgin, bu başarılarının sırrını da açıkladı. Bilgin, tarımsal üretimde sürdürülebilirliğin önemine dikkat çekerek, "Bilgin Group olarak kendimizi yalnızca bir araç satıcısı olarak görmüyoruz. Bölge çiftçisinin her anında, tarladaki her adımında yanındayız. Güçlü servis altyapımızla, bakım ve onarım süreçlerini en kısa sürede profesyonel bir şekilde tamamlayarak üretimin aksamaması için çalışıyoruz. Çiftçimiz tarlasında çalışırken arkasında Bilgin Group güvencesinin olduğunu biliyor" dedi.

MÜŞTERİ ODAKLI HİZMET ANLAYIŞI

Modern tarım teknolojilerini üreticilerle buluşturan Bilgin Group,

fuar süresince sunduğu özel ödeme modelleriyle de farkını ortaya koydu. Her alanda üreticileri düşündüklerini aktaran Bilgin, "Avantajlı ödeme koşulları ile üreticilerin ödeme dengesini koruyor, uygun ödeme planları sunuyoruz. Üreticilerin ihtiyaç duydukları araç ve ekipmanlara zaman kaybetmeden erişim imkanı sağlıyor, müşteri odaklı hizmet anlayışımız ile servis imkanı sunuyoruz" diye konuştu.

ÜRETİCİLERİ NEW HOLLAND TRAKTÖRLERİ İLE BULUŞTURMAYA DEVAM EDECEĞİZ

GAPTARIM Fuarını başarılı bir şekilde tamamladıklarını aktaran Bilgin, gelecekte tarım fuarlarında yer almayı ve üreticileri Bilgin Group farkıyla New Holland traktörleri buluşturmaya devam edeceklerini anlattı.



302 öğrenci aynı anda Kur'an-ı Kerim'i hatim etti

Gaziantep'te 302 öğrenci aynı anda Kur'an-ı Kerim'i hatim ederek şehitler ve Gazze'de İsrail'in saldırıları sonucu hayatını kaybeden Filistinliler için dua okudu.

OKUDUKLARI HATİMİ TOPLU HALDE DUA EDEREK ŞEHİTLERE BAĞIŞLADILAR

Kütüphane yetkilileri tarafından her öğrenci için 2 sayfadan oluşan cüzler karanfillerle birlikte masaya bırakıldı. Kur'an-ı Kerim'i aynı anda okuyan öğrenciler, okudukları hatimi toplu halde dua ederek şehitlere bağışladı. Gençlerin manevi duygularını güçlendirmeyi amaçlayan etkinlikte Şahinbey Millet Kütüphanesi'nde Kur'an-ı Kerim sesi yankılandı. Öğrencilerin neşeyle katıldığı etkinlikte öğrencilere çeşitli ikramlarda da bulunuldu.

"302 ÖĞRENCİMİZLE KUR'AN-I KERİM HATMİ GERÇEKLEŞTİRDİK"

Şahinbey Millet Kütüphanesi Yöneticisi Beyza Zehra Filiz, 302 öğrencinin aynı anda Kur'an-ı Kerim okuyarak anlamlı bir programa imza attıklarını söyledi. Etkinliğe katılan tüm öğrencilere teşekkür eden ve benzer programların devam edeceğini ifade eden Filiz, "Türkiye'nin ikinci büyük kütüphanesi olan Şahinbey Millet Kütüphanesi ailesi olarak '62'inci Kütüphaneler Haftası' kapsamında 'İyileştirilen Kütüphane' temasıyla 302 öğrencimizle bir araya geldik. 302 öğrencimizle 5 dakika gibi kısa bir sürede bir Kur'an-ı Kerim hatmi gerçekleştirdik. Biz medeniyetimizin, dinimizin en kıymetli metnini ve evrensel bir metin olan Kur'an-ı Kerim'i okuduk. 302 öğrencimizle 'Kur'an Işığında Gençlik: En Kıymetliyi Okuyoruz' temasıyla düzenlediğimiz etkinlik öğrencilerden büyük ilgi gördü. Öğrencilerimizle bir araya geldik. Onların aynı niyetle, aynı manada ve aynı samimiyetle bir araya gelmesi bizim için çok kıymetliydi. Belki de Türkiye'de ilk olan bir programı gerçekleştirdik. Şahinbey Millet Kütüphanesi ailesi olarak bu konuda çok mutluyuz" dedi.

"ÇOK GÜZEL BİR PROGRAMDA BİR ARAYA GELDİK"

Etkinlikte şehitler içinde duaların edildiğini bildiren Filiz, "Bize bu alanı oluşturan ve bu fırsatı veren Şahinbey Belediye Başkanımız Mehmet Tahmazoğlu'na da yürekten teşekkürlerimizi iletiyoruz. Çok mutluyuz, çok güzel bir programda bir araya geldik. Öğrencilerimizle daha birçok programda aynı şekilde, aynı yoğunlukta ve aynı katılımıla tekrar bir araya geleceğiz" şeklinde konuştu.

Referans

Kuruluş: 25 Mart 1996 - **Yıl:** 30
06 NİSAN 2026 PAZARTESİ **SAYI:** 8970

YEREL SÜRELİ YAYIN

GAZİANTEP REFERANS GAZETESİ

İmtiyaz Sahibi

Ömer Abdurrahman YAVUZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Yaşar YAVUZ

Sayfa Sekreteri
Enver KARAYILAN

Hukuk Danışmanı
Av. Ömer YÜZGEÇ
Av. Erhan KENDİRCİ

Dağıtım
Kelebek Basın Dağıtım
İncilipınar Mah. Nailbilen
Cad. No:9/A Gaziantep

BASKI

Anadolu Web Ofset Basın Yayın
Dağıtım Gazetecilik Kağıtçılık
İTH. İHR. SAN. ve TİC. LTD. ŞTİ.
Güzelevler Mah. Birikçiler. Sitesi
Cad. No:1/13 Yüreğir/ ADANA

İDARE MERKEZİ
İncilipınar Mah. Kıbrıs Cad.
Ersoy İş Merkezi No:22 Kat:3/13 Gaziantep
İrtibat Tel.: 0.342 323 23 86 (pbx)
Fax: 0.342 323 23 86

ULUSAL ELEKTRONİK
TEBLİGAT ADRESİ (UTS)
15285-82678-77372

www.referansgazetesi.com.tr
haber@referansgazetesi.com.tr

Gazetemiz Gaziantep
Gazeteciler Cemiyeti Üyesidir.

Köşe yazılarının sorumluluğu yazarlara aittir.



Karataş'tan demir yumruk hamlesi

Gaziantep'te adliyede yapıldığı tespit edilen şahıslara yönelik rüşvet ve uyuşturucu operasyonunda aralarında savcı, avukat, polis, katip ve adliye çalışanlarının olduğu 16 şüpheli gözaltına alındı. Yakalanan şahıslardan 2 katip tutuklanırken diğer şüphelilerin işlemlerinin ise sürdüğü belirtildi.

Gaziantep Cumhuriyet Başsavcılığı, Gaziantep Adliyesi'nde 'rüşvet' ve 'uyuşturucu' suçlarıyla yapıldığı tespit edilen şahıslara yönelik geniş çaplı soruşturma başlattı. Soruşturma çerçevesinde, şüphelilerden zabıt katibi H.İ.U. teknik ve fiziki takibe alındı. Yapılan teknik ve fiziki takip ile şüphelinin telefonundaki dijital incelemeler sonucunda adliye içi ve dışından farklı kişilerin suçta dahil olduğu belirlendi.

POLİSİN OLDUĞU 16 ŞAHS YAKALANDI
Şüphelilere yönelik soruşturmanın ardından İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin desteğiyle operasyon başlatıldı. Savcılık talimatıyla yapılan operasyon sonucunda aralarında 1 Cumhuriyet savcısı, 2 avukat, 2 zabıt katibi, 5 adliye personeli ile 6 sivil vatandaşın bulunduğu toplam 16 kişi gözaltına alındı. Yakalanan şüpheliler hakkında uyuşturucu ticareti, rüşvet, nüfuz ticareti ve soruşturmanın gizliliğini ihlal suçlamalarıyla işlem başlatıldı.

ARALARINDA SAVCI, KATİP, AVUKAT VE



2 KATİP TUTUKLANDI, SORUŞTURMA DERİNLEŞTİRİLDİ, HSK'YA BİLGİ VERİLDİ
Emniyette tamamlanan işlemler ve sağlık kontrollerinin ardından adli makamlara sevk edilen şüphelilerden zabıt katipleri H.İ.U. ve M.Ç. nöbetçi sulh ceza hakimliğince tutuklanarak cezaevine teslim edildi. Diğer şüpheliler hakkındaki yasal işlemler sürerken soruşturma dosyasında adı geçen bazı kişilerle ilgili de Hakimler ve Savcılar Kuruluna (HSK) gerekli bildirimler yapılarak soruşturmanın derinleştirildiği belirtildi.

GAPTARIM Fuarı'nda Alpaslan Group rüzgârı

Gaziantep'te düzenlenen 16. GAPTARIM Fuarı'na Alpaslan Group damga vurdu. Fuarda Landini ve Erkunt Traktör markalarıyla stant açan Alpaslan Group, fuara özel indirim kampanyaları, uygun ödeme koşulları ile çiftçilerin gözdesi oldu.



STANTLARA YOĞUN İLGI

Alpaslan Group Yönetim Kurulu Başkanı Mesut Alpaslan, GAPTARIM Fuarına her yıl olduğu gibi bu yılda Landini ve Erkunt Traktör markaları ile katılım sağladıklarını söyledi. Fuarın ilk gününden itibaren katılımcıların yoğun ilgisiyle karşılaştıklarını kaydeden Alpaslan, stantlarımızı

ziyaret eden tüm ziyaretçilerin ürünleri büyük bir ilgiyle incelediğini, fuara özel olarak hazırlanan kampanya hakkında bilgi aldıklarını söyledi.

ÇİFTÇİYE ÖZEL 'HASAT VADELİ' ÖDEME KOLAYLIĞI

Üreticilerin fuardan ve Alpaslan Group stantlarından memnun ayrıldıklarını söyleyen Alpaslan, "Fuara özel olarak güzel kampanyalar hazırladık. Çiftçilerimize yönelik ödeme koşullarını ve seçeneklerini kolaylaştıran adımlar attık. GAPTARIM Fuarına özel, ürünlerimizde yüzde 15'e varan oranlarda indirim uyguladık. Fuara özel her yıl yaptığımız gibi çevre illerden

de gelen üreticilerimize kolaylık sağlamak adına böyle bir uygulama yaptık. Ödeme seçeneklerinde ise takas ve kredi imkânı sunuyoruz. Kredi kullanmak istemeyen üreticilerimize ise bazı modellerde hasat zamanı ödeme imkânı sunarak, onların yanında olduğumuzu gösterdik.



DÜNYA STANDARTLARINI AŞAN GARANTİ

Alpaslan Group farklıya satışa sunulan Erkunt Traktör ürününde tamamen yerli üretim motorları kullandıklarını söyleyen Alpaslan, "Euro 5 standartlarında son teknoloji motorlarımızı, 5 yıl garantili olarak satışa sunuyoruz. Dünyanın hiçbir yerinde böyle bir garanti süresi yok. Bu durum ürünlerimize

ve mühendislerimize olan güvenimizin yansımasıdır."

ÇİFTÇİLERDEN TAM NOT

Alpaslan Group stantlarında tanıtılan yeni nesil traktörler, üreticilerin dikkatini çekti. Özellikle 50 ile 125 beygir gücü arasındaki modellerde bulunan 'Boost' özelliği çiftçilerden tam not aldı. Alpaslan, "Satışa sunmuş olduğumuz traktörlerimizde aynı zamanda beygir gücü artırma özelliği

bulunuyor. Çiftçilerimiz tek bir tuşla, model bazlı olarak değişiklik göstermekle birlikte, yüzde 5 ile 10 arasında ek bir performans sağlayabiliyorlar. Örneğin satışa sunmuş olduğumuz 65 beygir gücüne sahip bir meyve traktöründe, ihtiyaçta anında 70 beygir gücüne ulaşıyor. Böylelikle düşük yakıt tüketimiyle yüksek performans dengisini tamamen çiftçimizin kontrolüne bırakıyoruz."

ÜRETİCİLERDEN OLUMLU DÖNÜŞLER ALDIK

Fuar boyunca görmüş oldukları ilgiden memnun kaldıklarını söyleyen Alpaslan, "Özellikle 5 yıl motor garantisini sunuyor olmamız büyük bir fark yaratıyor. Bu önemli fırsata çiftçilerimizin olumlu dönüşler yaptığını yakından gördük."

GAPTARIM FUARI BÜYÜK ŞANS

GAPTARIM Fuarını bölge için önemli bir organizasyon olduğunu kaydeden Alpaslan, "Adıyaman'dan, Kahramanmaraş'tan, Şanlıurfa'dan pek çok çiftçi paydaşımız fuar alanını ziyaret etti. Fırsatları kaçırmamak, tarımdaki yeni teknoloji ürünleri incelemek, araç ve ekipmanlarını yenilemek isteyen tüm çiftçilerimiz için GAPTARIM Fuarı önemli bir fırsat oldu" dedi.



TÜRK ÇİFTÇİSİNİN TALEPLERİNİ ÜRETİYORUZ

Erkunt Traktör Satış Bölge Müdürü Himmet Karaaslan ise, çiftçilerin her zaman yanında olduklarını söyledi. Karaaslan, Erkunt Çiftçinin Gücü" sloganından aldığımız güçler, çiftçilerimizden esinlenerek traktörlerimizi yapıyoruz. Herhangi bir firmanın kurumun kuruluşun tasarımlarını üretmiyoruz. Tamamen Türk mühendisleri tarafından Türk çiftçilerin isteklerine uygun bir şekilde tasarladığımız hayat buluyor. Traktörlerimizin durumu ve görünümsü, bu noktadan bakıldığında çiftçilerimize ne kadar önem verdiğimiz önemli bir göstergesidir. O yüzden firma olarak biz kendimizi çiftçilerimize adanmış bulunmaktayız. Onların isteklerine en uygun, çözümleri üretip, traktör modellerimizde hayat bulmasını sağlamaya çalışıyoruz. Ana gayemiz budur" diyerek sözlerini noktaladı.



BÜYÜKŞEHİR ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, tarım, spor, çevre ve eğitim alanlarında yürüttüğü çalışmalarına bu hafta da hız kesmeden devam etti.

Büyükşehir Belediye Spor Kulübü sporcuları başarı grafiğini her geçen hafta yukarı taşıırken, GASMEK'lerde geleceğin mesleklerine yönelik yeni kurslar açılmaya devam ediyor. Çevre bilincini artırmaya yönelik sıfır atık etkinlikleri düzenlenirken, altyapı kapsamında sürdürülen bisiklet yolu çalışmaları da aralıksız sürdürülüyor.

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE SPOR KULÜBÜ SPORCULARI YİNE ZİRVEDE

Gaziantep Büyükşehir Belediye Spor Kulübü sporcusu Muhammet Eymen Karaoğlu, Antalya'da düzenlenen Küçükler-Yıldızlar Türkiye Şampiyonası ve Balkan Şampiyonası seçmeleri kapsamında gerçekleştirilen Milli WKF Gençlik Ligi Milli Takım Seçmesi'nde 13 maçta 12 galibiyet ve 1 beraberlik alarak şampiyon oldu. Karaoğlu, Hırvatistan'da düzenlenecek Dünya Gençlik Ligi'nde şehri ve ülkeyi temsil edecek.

Büyükşehir Belediye Spor Kulübü sporcusu Fatma Ecrin Anladı ise 26-29 Mart 2026 tarihleri arasında Diyarbakır'da düzenlenen Türkiye Şampiyonası'nda üstün performans sergileyerek 48 kilogram Genç Bayan K-1 kategorisinde Türkiye üçüncülüğünü elde etti.

GASMEK'TEN DİJİTAL TASARIM EĞİTİMİ

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Sanat ve Meslek Eğitim Kursları'nda (GASMEK), geleceğin mesleklerinde yer almak isteyen gençlere yönelik Dijital Tasarım Eğitimleri başlıyor. İllustrator programı üzerine verilecek eğitimlerle katılımcılar; freelance çalışma, ajans deneyimi kazanma veya kendi işini kurma gibi farklı kariyer fırsatlarına adım atabilecek.

Başvurular GASMEK'in online başvuru sistemi üzerinden yapılabilecek. Kayıt süreci videosuna https://cevrimecigitim.org/tbb-kbs/public/kayit_sureci.php, eğitim başvurularına ise <https://cevrimecigitim.org/tbb-kbs/public/index.php> adresinden erişilebilecek.

BÜYÜKŞEHİR'DEN ULUSLARARASI SIFIR ATIK GÜNÜ'NE ÖZEL ETKİNLİK

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Uluslararası Sıfır Atık Günü kapsamında çevreyi korumak ve geri dönüşüme katkı sağlamak amacıyla kız öğrenci yurdunda "Mavi Kapak Toplama Günü" etkinliği düzenledi.

BİSİKLET YOLU ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin kaldırım, sert zemin ve ulaşım altyapısı imalat çalışmaları devam ediyor. Bu kapsamda 106 bin metresi tamamlanan bisiklet yollarının 140 bin metreye çıkarılması hedefleniyor.

GAPTARIM 16'NCI KEZ SEKTÖRLE BULUŞTU

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Sürdürülebilir Tarım ve Kırsal Kalkınma Daire Başkanlığı, Gaziantep Ortadoğu Fuar Merkezi'nde düzenlenen ve sektörün geleneksel buluşma noktası haline gelen 16'ncı GAPTARIM Tarım, Tarım Teknolojileri ve Hayvancılık Fuarı'na katıldı.

Fuarda, Büyükşehir Belediyesi'nin tarım alanında üreticilere sağladığı destekler, projeler ve sürdürülen çalışmalar katılımcılara aktarıldı.

Zulme sessiz kalan zalimle ortaktır

Gaziantep'te İsrail'in idam kararlarına ve Mescid-i Aksa'nın kapatılmasına karşı tepki göstermek amacıyla araç konvoyu oluşturularak basın açıklaması düzenlendi.



İHH Gaziantep, AYDER, Vahdet Vakfı, İslami Hizmetler Derneği, Yeni Adım Derneği ve Peygamber Sevdalıları derneği tarafından İsrail'in idam kararlarına ve Mescid-i Aksa'nın kapatılmasına karşı tepki göstermek amacıyla eski Şehitkamil Belediyesi Binası'ndan başlayarak, Demokrasi Meydanı, Tilmen Hotel, Özdemir Bey Caddesi, Yaşam Hastanesi Önü, Yeşilvadi Bulvarı, Akkent ve Millet Camii güzergahı üzerinde araç konvoyu oluşturuldu.

Eski Şehitkamil Belediyesi Binası önünde toplanıp namaz kıldıktan sonra Millet Camii'ne gelen grup burada basın açıklaması düzenledi. Programa katılan tüm Sivil Toplum Örgütleri tarafından yapılan ortak açıklamada, "Bugün burada susmak için değil, haykırmak için toplandık. Çünkü bugün Filistin'de yaşananlar sıradan bir siyasi gerilim değil; açık bir zulüm, açık bir hak ihlali ve insanlığın gözleri önünde işlenen büyük bir adaletsizliktir." Denildi.

MESCİD-İ AKSA YALNIZ DEĞİLDİR

Siyonist rejim İsrail'in uygulamalarına tepki

gösteren STK'lar tarafından. "Bir tarafta İslam'ın ilk kiblesi olan Mescid-i Aksa, diğer tarafta ise en temel hakları yok sayan uygulamalar vardır. Mescid-i Aksa bugün kapalıdır. Haftalarca insanlar ibadet edememekte, Cuma namazları kılı-namamakta, bayram sabahı secdeye varılamamaktadır. Bu durum sadece bir güvenlik tedbiri değil; bir halkın inancına, kimliğine ve varlığına yönelik açık bir baskıdır. İbadet özgürlüğü en-gelleniyorsa orada özgürlükten söz edilemez. Kutsal mekanlar kapatılıyorsa orada hukuktan söz edilemez. Biz buradan açıkça ifade ediyoruz: Mescid-i Aksa yalnız değildir. Aksa susmaz, bu zulme karşı vicdan sahibi insanlar da susmayacaktır." İfadeleri kullanıldı.

BUNLARIYLA SAĞLAM DEĞİL, ZULÜMDÜR

Filistin'deki esirlerin idam edilmesine yönelik düzenlemeye sesini yükselten STK'lar tarafın-dan "Diğer yandan, Filistinli esirlere yönelik idamı öngören düzenlemeler, insanlık vicdanını derinden yaralamaktadır. Bir halkı hedef alan, kimliğe göre ölüm cezasını gündeme getiren bir anlayış; adalet değil, zulümdür. Bu, hukukun değil, gücün

konuştuğu bir düzenin göstergesidir. Yaşam hakkı kutsaldır. Hiçbir güç, hiçbir gerekçe bu hakkı keyfi şekilde ortadan kaldıramaz. Bizler buradan çok net söylüyoruz: Zulüm nereden gelirse gelsin karşısındayız. Mazlum kim olursa olsun yanındayız." Denildi.

SESSİZ KALANLAR DA BU ZULME ORTAKTIR

Mescid-i Aksa'nın ibadete açılması ve Filistin'li esirlerin idamına yönelik kararların geri çe-kilmesi gerektiğini haykıran STK'lar, "Sessiz kalanlar da bu zulme ortaktır. Görmezden gelen-ler de bu suçta ortaktır. Artık yeter diyoruz. Uluslararası toplumu, insan hakları kuruluşlarını ve vicdan sahibi herkesi sorumluluk almaya çağırıyoruz. Mescid-i Aksa derhal ibadete açılmalıdır. Filistinli esirlere yönelik idam kararları derhal geri çekilmelidir. Bu hukuksuzluklar son bulmalıdır. Buradan Gaziantep'ten tüm dünyaya sesleniyoruz: Bu zulüm bitecek, bu adaletsizlik son bulacak ve mutlaka adalet kazanacaktır. Kahrolsun zulüm! Yaşasın adalet! Mescid-i Aksa yalnız değildir! Filistin özgür olacaktır" ifadeleri kullanıldı.



Filistin

Acil Yardım Bekliyor


İsrail'in sonu gelmeyen saldırıları sebebiyle binlerce kişi zor durumda. Filistinlilerin sağlık, barınma ve gıda gibi birçok alanda yardıma ihtiyacı var.

ŞİMDİ DESTEK OLMA VAKTİ!



iHH
İNSANI YARDIM VAKFI

GAZİANTEP ŞUBESİ

 Ziraat Katılım

İnsan Hak ve Hürriyetleri
ve İnsani Yardım Vakfı

TR82 0020 9000 0000 2121 0000 24

*Bağışlarınızı gönderirken açıklama kısmına "Filistin ve Telefon Numaranızı" yazmayı unutmayınız.
(Örnk: Filistin, 0555 555 55 55)